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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο  25/21-08-2023 
 

Στο Ηράκλειο σήμερα Δευτέρα 21 Αυγούστου 2023  και ώρα 11:00 συνήλθε 
σε δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή στο Ηράκλειο (Περιφερειακό 
Κατάστημα, Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 268216/16-
08-2023 Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, συμμετείχαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης 
ΠΕ Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Παρασύρης Ιωάννης Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

»               » 

4 Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη 
Ειρήνη 

»               » »               » 

5 Κώτσογλου Κυριάκος »               » »               » 

6 Κοπάσης Ελευθέριος »               » »               » 

7 Χρονάκης Νικόλαος »               » »               » 

8 Μανουσάκης Νικόλαος »               » »               » 

 
Από την συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

κ. Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης καθώς και οι κ.κ. Καμπουράκης 
Λάμπρος και Σκουλάς Νικόλαος τακτικά μέλη της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ακόμα οι κ.κ.: Δοξάκη Ελένη προϊσταμένη 
Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών Π.Κ., Γερογιαννάκη Εμμανουέλα προϊσταμένη 
Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ., Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη τμήματος 
Συγκοινωνιακών Έργων Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Απελίδου 
Μερόπη προϊσταμένη Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας ΠΚ, Ρομπογιαννάκης 
Εμμανουήλ Προϊστάμενος Τμήματος Τήρησης Διπλογραφικού Συστήματος της 
Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Παπαδάκης Κωνσταντίνος Προϊστάμενος Τμήματος 
Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών της Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, 
Παπαδάκης Αντώνιος Προϊστάμενος Τμήματος Δημόσιας και  Περιβαλλοντικής 
Υγιεινής της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας ΠΚ, Χαρίτος Χαράλαμπος Προϊστάμενος 
Τμήματος Κοινωνικών Υπηρεσιών της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας ΠΕ Ηρακλείου, Ξυδάκη Αικατερίνη υπάλληλος Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, 
και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Νικάκη Δέσποινα 
υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
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1. Έγκριση 5ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΚ/ΠΕ, έτους 2023, 

σύμφωνα με την εισήγηση της Γενικής Δ/νσης Υποδομών ΠΚ.  
2. Α. Αποδοχή των όρων συμμέτοχής της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 

Περιφέρειας Κρήτης ως δυνητικό δικαιούχο στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» 
στον άξονα προτεραιότητας 2.9 «Ανάπτυξη Υποδομών και προστασίας 
περιβάλλοντος (μικρά φράγματα, αρδευτικά δίκτυα, ύδρευση- αποχέτευση, 
αντιπλημμυρικά κλπ.)», Β. Υποβολή πρότασης – αίτησης  χρηματοδότησης 
μέσω του «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», Της Πράξης με τίτλο: «Εκπόνηση 
αναγνωριστικής υδρολογικής και υδρογεωλογικής μελέτης - πηγές 
Αστερούσια» και Γ. Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις 
έννομες ενέργειες και την υποβολή αιτήσεως χρηματοδότησης για την ανωτέρω 
πρόσκληση, ως ισχύει σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, της 
πράξης με τίτλο: «Εκπόνηση αναγνωριστικής υδρολογικής και 
υδρογεωλογικής μελέτης - πηγές Αστερούσια», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ. 

3. Έγκριση Διάθεσης Πίστωσης της Υπηρεσίας με τίτλο: "ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 
ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΣΕ ΦΡΑΓΜΑΤΑ ΚΑΙ ΛΙΜΝΟΔΕΞΑΜΕΝΕΣ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ", προϋπολογισμού 40.457,05 €  (με Φ.Π.Α.), με 
κωδικό ΚΑ2021ΕΠ8020006 και ΣΑΕΠ802 Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ. 

4. Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και της 1ης Σ.Σ.Ε. στο έργο: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΟΔΟΣ ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΨΗΣ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΧΑΛΑΥΡΙΑΝΟΥ», 
Αναδόχου:   ΜΕΘΟΔΙΚΗ Α.Τ.Ε.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΚ. 

5. Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. και του 2ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. στο έργο: «Αναβάθμιση και 
εξοπλισμός Χιονοδρομικού και μετατροπή του σε ορεινό καταφύγιο» 1o 
υποέργο: «Οικοδομικές και Η/Μ εργασίες» (MIS 5063640), Αναδόχου:   
LYDAKISConstructionCo, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων ΠΚ. 

6. Έγκριση 9ης Παράτασης Προθεσμίας Περαίωσης της μελέτης: «ΤΜΗΜΑ 
ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΤΟ ΓΝ-ΚΥ 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ ‘ΔΙΑΛΥΝΑΚΕΙΟ’», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΚ. 

7. Παράταση Προθεσμίας Περαίωσης Έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ», σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ. 

8. Υποβολή πρότασης στο Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΠΠΑ) 
Περιφέρειας Κρήτης της πράξης με τίτλο: «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ- 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΟΒΗΣΗ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
"ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ 
ΕΠΟ 27 ΠΛΗΣΙΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ"», ως εξής:   α) Αποδοχή των 
όρων συμμετοχής της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας 
Ηρακλείου, ως δυνητικού Δικαιούχου, στον Άξονα Προτεραιότητας: 2.4 «Πρόληψη 
& διαχείριση κινδύνων», σύμφωνα με την Α/Α ΟΠΣ : 7260 με Κωδικό Πρόσκλησης 
Π78-273- (Έκδοση 1/0), β) Υποβολή Πρότασης - Αίτησης Χρηματοδότησης της 
παραπάνω πράξης στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», για την κατασκευή του 
έργου: «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΣΟΒΗΣΗ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΠΟ 27 ΠΛΗΣΙΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ"» προϋπολογισμού 1.410.000,00€, συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α., από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, και γ) 
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Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες ενέργειες και την 
υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην ανωτέρω πρόσκληση, ως ισχύει 
σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

9. Α) Αποδοχή των όρων συμμετοχής της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής 
Ενότητας Ηρακλείου, ως δυνητικός δικαιούχος, στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΚΡΗΤΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας: 3.13 «Υποδομές στον τομέα του 
Αθλητισμού», σύμφωνα με την Πρόσκληση Π78-246 Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 7125 με 
τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 2 ΟΙΚΙΣΚΩΝ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ ΣΤΟ 
ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΠΑΝΔΑΡΕΩ, ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» 
της Δ/νσης Σχεδιασμού και Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης Περιφέρειας 
Κρήτης, στο πλαίσιο χρήσης του ως άνω ακινήτου, ιδιοκτησίας του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, που συμφωνήθηκε με την υπογραφή χρησιδανείου 
μεταξύ Περιφέρεια Κρήτης και Πανεπιστημίου Κρήτης για κοινωφελή σκοπό, Β) 
Έγκριση της Υποβολής Πρότασης - Αίτησης Χρηματοδότησης της πράξης με 
τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 2 ΟΙΚΙΣΚΩΝ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ ΣΤΟ 
ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΠΑΝΔΑΡΕΩ, ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», 
προϋπολογισμού 37.200,00 € με ΦΠΑ 24%, μέσω του ΠΣ ΕΠΑ και Γ) 
Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες ενέργειες και την 
υποβολή αιτήσεως χρηματοδότησης στην ανωτέρω Πρόσκληση ως ισχύει σήμερα 
και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

10. Έγκριση του από 28/07/2023 Πρακτικού (Αποσφράγισης και Αξιολόγησης 
προσφορών) της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης και ανάθεση (κατακύρωση) στον 
μειοδότη της δημόσιας σύμβασης παροχής γενικών υπηρεσιών με τίτλο: Υποέργο 
(νέο): «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ – ΤΑΦΡΩΝ – ΚΛΑΔΟΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ - ΡΟΔΙΑ», σε βάρος των πιστώσεων του 
έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ 
(Τ.Κ.Α. 2017ΕΠ50200003)», Κ.Α. 2022ΝΠ40200016 και κωδικό ΟΠΣ (MIS) 
5162134 της ΝΠ402 Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

11. Παράταση  Προθεσμίας Περαίωσης του έργου με τίτλο: ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΙΣΜΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021, Υποέργο: 
«ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ 
ΕΠ.Ο. 27, ΠΛΗΣΙΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ», Ανάδοχος: ΛΙΜΕΝΙΚΗ Α.Ε, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

12. Παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του έργου: «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ, ΜΕΛΕΤΩΝ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΡΑΣΕΩΝ, ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ, ΚΛΠ, ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΖΩΗΣ», ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ Σ.Ε.Α.Π. ΣΕ 
ΔΟΜΗ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ», αναδόχου : ΜΕΘΟΔΙΚΗ 
Α.Τ.Ε.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ 
Ηρακλείου. 

13. Παράταση Προθεσμίας Περαίωσης του έργου: «ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ  ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ 2022 ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ Π.Ε. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», ΣΑΕΠ802 με Κ.Α 2022ΕΠ80200000, Υποέργο: «ΑΜΕΣΕΣ 
ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΟ 27 ΤΗΕ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ 
ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ ΕΩΣ ΡΟΥΚΑΝΙ ΠΟΥ ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ 2022» ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ: 1.000.000,00 € (με 
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Φ.Π.Α.), Ανάδοχος: ΤΕΜΕΡ  A.E., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

14. Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου: "ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ 
ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019, ΥΠΟΕΡΓΟ 60ο (ΝΕΟ): 
ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΚΑΘΙΖΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΤΟΠΟΛΙΩΝ", σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων. 

15. Έγκριση του από 02/08/2023 Πρακτικού Ε.Δ. (Έλεγχος δικαιολογητικών 
συμμετοχής – τεχνικών προσφορών – οικονομικών προσφορών) και 
κατακύρωση του διαγωνισμού για την παροχή γενικής υπηρεσίας με τίτλο: 
«ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ 
ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019, ΥΠΟΕΡΓΑ 
70ο ΕΩΣ 74ο (ΤΜΗΜΑ 1 ΕΩΣ 5): ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΑΝΑΦΟΡΑΣ ΤΗΣ ΚΟΙΤΗΣ ΤΩΝ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ ΣΕ 
ΑΣΦΑΛΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΑΝΤΙ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ 
ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ», προϋπολογισμού 576.761,20 € (με Φ.Π.Α.), σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων. 

16. Παράταση Προθεσμίας Περαίωσης του έργου: «OΔΙΚΟΣ ΑΞΟΝΑΣ 
ΚΑΛΟΥΔΙΑΝΑ – ΤΟΠΟΛΙΑ – ΜΥΛΟΙ – ΕΛΟΣ – ΒΑΘΗ – ΧΡΥΣΟΣΚΑΛΙΤΙΣΣΑ», 
«4ο Υποέργο: ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Τ.Κ. ΤΟΠΟΛΙΩΝ», 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων. 

17. Ανάκληση αποφάσεων 1569/2022 και 1802/2022 της Οικονομικής Επιτροπής 
και τροποποίηση της υπ αριθμ 848/2023 ως προς τους όρους της διακήρυξης, 
της μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΦΑΚΑΚΙ ΚΑΙ ΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου. 

18. Έγκριση   Πρακτικού ΙΙI  της μελέτης: «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΒΡΑΧΟΠΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ Ο∆ΩΝ 3, 13 ΚΑΙ 9», 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου. 

19. Έγκριση Πρακτικού ΙΙI της μελέτης: “ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΒΡΑΧΟΠΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ Ο∆ΩΝ 14, 22 ΚΑΙ 29”, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου. 

20. Παράταση Προθεσμίας Περαίωσης του έργου: «ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ ΣΧΟΛΗΣ 
ΑΣΩΜΑΤΩΝ» ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε.Ρ., 
Κ.Ε.02.09.21.001, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ 
Ρεθύμνου. 

21. Κατακύρωση Σύμβασης στον προσωρινό ανάδοχο  εκτέλεσης του έργου: 
"ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΤΟΝ ΑΒΡΑΚΟΝΤΕ ΚΑΙ ΠΛΗΣΙΟΝ ΜΟΝΗΣ 
ΒΙΔΙΑΝΗΣ ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ", σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Λασιθίου. 

22.  Έγκριση 5ης παράτασης προθεσμίας του έργου "ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΟ ΕΡΓΟ 
ΡΕΜΜΑΤΟΣ ΑΜΜΟΥΔΑΡΑΣ", σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Λασιθίου. 

23. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Τουρισμού ΠΚ, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Ηρακλείου.  

24. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ 
Λασιθίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Λασιθίου. 

25. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ 
Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Χανίων. 

26. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ 
Ρεθύμνου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Ρεθύμνου. 
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27. Έγκριση δαπανών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων – Θεμάτων, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Ευρωπαϊκών, Διεθνών θεμάτων & Ανάπτυξης 
Συνεργασιών ΠΚ. 

28. Έγκριση Αναπτυξιακού χαρακτήρα Διοργανώσεων, Συνδιοργανώσεων, 
Συνεδρίων, Ημερίδων, Εκδηλώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. 

29. Έγκριση Δράσεων Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης – Εκδόσεων, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. 

30. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφέρειας Κρήτης για τους 
τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. 

31. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΕ Ηρακλείου.  

32. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΕ Χανίων.  

33. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Ρεθύμνου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΕ Ρεθύμνου.  

34. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Λασιθίου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΕ Λασιθίου.  

35. Συγκρότηση ετήσιας Επιτροπής αποσφράγισης και αξιολόγησης 
διαγωνισμών, παραλαβής υλικών και εργασιών κλπ. έτους 2023, στο πλαίσιο της 
Επικαιροποίησης του Περιφερειακού Προγράμματος Ισότητας των Φύλων για την 
Κρήτη 2023-2025, σύμφωνα με την εισήγηση του Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας 
ΠΚ. 

36. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας 
ΠΚ, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας ΠΚ.  

37. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας 
& Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ηρακλείου. 

38. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης ΠΚ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης 
ΠΚ. 

39. Εκτέλεση Προϋπολογισμού Περιφέρειας Κρήτης Β΄ τριμήνου 2023, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

40. Έγκριση 3ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού ΠΚ Οικονομικού Έτους 2023, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

41. Απολογισμός Εσόδων – Εξόδων Π.Κ. οικονομικού έτους 2022, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

42. Έγκριση των οικονομικών καταστάσεων της χρήσης έτους 2021 Περιφέρειας 
Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

43. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για δαπάνες των Διευθύνσεων της Περιφέρειας 
Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο και της Π.Ε. Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

44. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για αποζημίωση οδοιπορικών εξόδων & 
πρόσθετων αποδοχών των υπαλλήλων της Περιφέρειας Κρήτης και της Π.Ε. 
Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 
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45. Ανάκληση των αριθμ. 246/2023 και 247/2023 αποφάσεων της Οικονομικής 
Επιτροπής, λόγω μη αρμοδιότητας για την λήψη αυτών, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου. 

46. Ορισμός δικηγόρου για δικαστική εκπροσώπηση της Περιφέρειας Κρήτης 
ενώπιον του Δ' Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά τη δικάσιμο της 
26ης Σεπτεμβρίου 2023 ή οποτεδήποτε άλλοτε μετ’ αναβολή στη συζήτηση της 
αίτησης (αριθ. καταθ.: 431/2023) για την ακύρωση της απόφασης δημοσιονομικής 
διόρθωσης (αριθ. πρωτ.: 339569/04.11.2022) του Περιφερειάρχη και έγκριση 
διάθεσης πίστωσης για την πληρωμή του, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης 
Αγροτικής Ανάπτυξης & Κτηνιατρικής ΠΕ Λασιθίου. 

47. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της 
Π.Ε. Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού 
Π.Ε. Χανίων. 

48. Έγκριση πρακτικών επιτροπής αξιολόγησης ανοικτού ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την προμήθεια αναλώσιμων υλικών για 
εκτυπωτές, φωτοτυπικά μηχανήματα, συσκευές τηλεομοιοτυπίας κ.λ.π., σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων. 

49. Τροποποίηση αποφάσεων του Επαναληπτικού Ανοικτού Ηλεκτρονικού 
Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου «Προμήθεια υγρών 
καυσίμων κίνησης και θέρμανσης για το χρονικό διάστημα από 01.01.2023 
μέχρι την 31.12.2023 για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων και 
Νομικών Προσώπων χωρικής αρμοδιότητάς της», σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων. 

50. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της 
Π.Ε. Ρεθύμνου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - 
Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου. 

51. Διενέργεια μειοδοτικής δημοπρασίας μίσθωσης οικήματος (αποθήκης) για τη 
στέγαση του Αρχείου του τμήματος Τουρισμού της Π.Ε. Ρεθύμνου, σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου. 

52. Ορισμός δικηγόρου για εκπροσώπηση της Περιφέρειας Κρήτης – Π.Ε. 
Ρεθύμνου στο Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Χανίων, κατά την εκδίκαση 
προσφυγής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος και  
Υδροοικονομίας Π.Ε. Ρεθύμνου. 

53. Έγκριση μετακινήσεων αιρετών, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση. 
 
 
Παρατήρηση:  

Τα αριθμ. 16, 28, 29, 30 και  49 θέματα ημερήσιας διάταξης αποσύρονται, διότι 
δεν υπήρχαν εισηγήσεις. 

 
 

Η προεδρεύουσα 
Αντιπρόεδρος  της 

Οικονομικής Επιτροπής 
 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης  

ΠΕ      Ρεθύμνου 


